

# 17分大逆转! 单节暴走难赢球

两大主力伤停

青岛男篮昨晚以82:86不敌深圳队



青岛队主教练和队员在比赛中。 资料照片

**早报12月13日讯** 13日晚,在CBA联赛第13轮的一场比赛中,以单外援出战的青岛国信水产男篮,迎战四大国手+三外援出战的深圳烈豹队。在半场领先情况下,青岛男篮还是未能顶住对手的疯狂反扑,82:86落败,未能延续自己的连胜脚步。

## 主力伤停,单外援出战

上轮比赛,虽然青岛队战胜了大黑马江苏队,但也为此付出了不小的代价。主力王睿泽因为脚部扭伤无法参加本场比赛。而上场比赛大杀四方的里斯,同样在比赛中扭伤脚踝,本场比赛虽然进入比赛大名单,但并不具备出战能力。而深圳队作为近几年联盟中的八强常客,拥有沈梓捷、顾全、周鹏、贺希宁等国家队成员,加上萨林杰和布克这样已经在联盟中证明实力的外援,纸面实力明显要高出一筹。

**早报12月13日讯** 被誉为“本土好声音”的2022“云上歌王”即将揭晓最终的谜底。12月14日、15日,由中共青岛市委宣传部、青岛市文化和旅游局、青岛市文学艺术界联合会、青岛演艺集团、青岛市广播电视台主办,青岛市歌舞剧院、青岛市广播电视台电视节目中心、青岛市音乐家协会、青岛市工人文化宫、城阳区文化和旅游局承办的《云上歌王》第二季将在城阳大剧院开启半决赛、总决赛,最终决出2022年度“歌王”冠亚军排名及最佳个人奖项。

一年一度的《云上歌王》也是青岛音乐人的盛事,集结了众多优秀的歌手和原创音乐作品,展现“音乐之岛”深厚的

值得一提的是,青岛队前主教练吴庆龙如今在深圳队担任顾问,这次也算是首次带队面对老东家。为了打好这场比赛,深圳队甚至为队内的三名外援全部报名,凑齐了四大国手+三外援的豪华阵容。

尤金、杨金蒙、赵嘉义、吕俊虎和曹松组成了青岛队首发,而深圳队则由萨林杰和周鹏领衔出战。曹松内切上篮拿到2分,尤金打成2+1,青岛队5:1开局。萨林杰内线强打连得4分,将比分追成7:7平。选秀球员曹松成了青岛队开局表现最为出色的球员,三投三中拿到6分。首节比赛,青岛队15:18落后。双方在进攻端手感均不是太好,甚至没有命中一记三分。

## 22:2! 单节暴走难赢球

次节比赛,尤金和杨金蒙的进球帮助青岛队反超比分,张祖铭命中全场两队第一记三分,青岛队24:20领先。5分钟内,青岛队一波22:2将比分反超为37:20。贺希宁连得4分,帮助深圳队打破得分荒。此后,双方展开三分对攻。半场结束,青岛队50:38取得领先。

在单外援出战情况下,能够领先深圳12分,半场比赛青岛队的确给人带来不小的惊喜。队员们的积极性被充分调动,在篮板球方面还领先对手9个。下半场开始,孙浩钦连得8分,带领深圳一波10:3追分。尤金关键时刻三分命中稳定军心。青岛队四记三分不中,深圳队抓住机会不断缩小分差,在本节比赛还有4分钟时,将比分追至58:59。在尤金的进攻完全被“掐死”情况下,青岛队进攻没有稳定得分点。第三节结束,青岛队62:65落后。

在单外援出战情况下,能够领先深圳12分,半场比赛青岛队的确给人带来不小的惊喜。队员们的积极性被充分调动,在篮板球方面还领先对手9个。下半场开始,孙浩钦连得8分,带领深圳一波10:3追分。尤金关键时刻三分命中稳定军心。青岛队四记三分不中,深圳队抓住机会不断缩小分差,在本节比赛还有4分钟时,将比分追至58:59。在尤金的进攻完全被“掐死”情况下,青岛队进攻没有稳定得分点。第三节结束,青岛队62:65落后。

## 82:86! 青岛队4分惜败

最后一节,双方失误、犯规频频,比赛节奏变得支离破碎。在这种比赛节奏

下,经验更为丰富的深圳队显然更占据优势,在顾全和布克连中两记三分后,在本节过半时已经将比分扩大为77:66。杨金蒙三分命中,在最后3分钟,青岛队将比分追至74:79,仍然保有反超比分的机会。但板凳更深的深圳队显然在体能上占据优势,牢牢掌握比赛节奏。最终,青岛队82:86惜败。

全场比赛,只休息了1分钟的尤金砍下全场最高的41分,外加14个篮板6次助攻的“准三双”数据单,纪卓贡献10分。深圳队萨林杰砍下27分外加11个篮板。

“大家还是尽力了,防守做得不错,但我们在进攻端因为王睿泽和里斯两名主力受伤,给球队轮转和整体实力影响非常大。”赛后,主教练刘维伟点评,“大家都很努力,在身高不占优势情况下,在篮板球方面还是比对手多。输球主要还是进攻点比较少,命中率比较低。第三节长时间不得分,也是输掉比赛的关键。”

(观海新闻/青报全媒体记者 许诺)

## “云上歌王”花落谁家 今明两天将开启半决赛、决赛

文化底蕴和新锐的音乐风格。进入决选阶段的《云上歌王》第二季看点多多,由青岛市歌舞剧院提供大编制专业乐团、高规格舞美设置,在城阳大剧院专业舞台上呈现,通过直播渠道与观众见面,多方合力打造“现场演出+网络直播+电视播出”的模式,为观众奉上一场超前的“视听+融媒体”盛宴,助力岛城夜经济。

12月14日《云上歌王》第二季半决赛之战,陈天邦、方歆絮、于科奇、刘旭、

张栩宸、宋洪飞、王雅蒂、王泽祺、孙鹏、刘小川、贺兴杰、梁宏伟、李弘裕、牛东晓14位歌手摩拳擦掌、蓄势待发。进入决赛阶段的歌手风格各异,像是宋洪飞、孙鹏等歌手既有创作实力又有深厚唱功,在业内享有盛誉。观众可以一览当下青岛音乐人的创作状态和演出实力,通过唱功、创作、舞台发挥等多个角度感受青岛音乐人的风采。

(观海新闻/青岛早报记者 周洁)

## 经典影片助力“婚恋周”

展览,融合“非遗+电影”文化,邀请市民做客中国电影院,共同聆听爱的絮语,欣赏传统文化,体味美好冬日温情。

活动首日放映的是经典爱情电影《大话西游》。在接下来的时间里,还有《情书》《美丽人生》《阿凡达:水之道》等经典影片霸屏,让电影温暖冬日时光。

影厅外的非遗剪纸艺术展,是由非遗剪纸传承人陈雪梅老师、非遗剪纸传承人李翠敏老师等共同创作。天主教堂前求婚的恋人、栈桥边卷起的浪花、风格迥异的万国建筑……最美海湾风光、传统文化与美好爱情跃然纸上。

(观海新闻/青岛早报记者 周洁)

## 铿锵玫瑰初显锋芒

**早报12月13日讯** 2022中国足球协会女子五人制足球联赛日前在贵州黔南闭幕。在为期六天的比赛中,青岛市女子五人制足球队经过奋勇拼搏,最终获得季军。

2022中国足球协会女子五人制足球联赛,是由中国足协主办的全国最高水平女子五人制足球联赛,担负着选拔组建女子五人制国家队及推动中国女子五人制足球发展的重要任务。经过层层选拔,共有来自全国各地的八支球队获得本届赛事的参赛资格。其中,青岛市五人制足球队全队上下团结拼搏,最终获得铜牌,展现了青岛女足良好的竞技水平和精神风貌,为青岛足球事业发展赢得了新的荣誉。

此次女足取得的优异成绩,正是我市足球事业长期积淀的成果。2022年我市首次同时组建男、女五人制足球队参加中国足协五人制联赛,五人制足球事业稳步推进。目前,青岛市男子五人制足球队已秣马厉兵,奔赴广东肇庆准备参加2022中国足球协会五人制足球甲级联赛。未来,市足管中心将继续加快五人制足球队伍建设,推进足球事业发展,助力青岛体育强市建设。(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)